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Puntuació 
obtinguda 

Puntuació 
mínima 

BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

(10 punts) 
 5 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

(10 punts) 
 5 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC  
DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
(20 punts) 

 10 

BLOC 4. EXPRESSIÓ ESCRITA 
(35 punts) 

 17,5 

BLOC 5. EXPRESSIÓ ORAL 

I INTERACCIÓ 
(25 punts) 

 12,5 

PUNTUACIÓ TOTAL 
(100 punts) 

 50 

  

QUALIFICACIÓ  
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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

 
Exercici 1 
 
a) F 
b) F 
c) V 
d) F 
e) V 
 
Exercici 2 

 
2.1. a) 
2.2. c) 
2.3. b)  
2.4. b) 
2.5. c) 

 
 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 
a) F 
b) V 
c) V 
d) F 
e) V 
 
Exercici 2 
 
2.1. a) 
2.2. b) 

2.3. a)  
2.4. c) 
2.5. b) 
 
 

 
BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
 

Exercici 1 

1.1 

— sòls 

— córner / argüint 

— discjòqueis 
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1.2 

— furóncol / capil·lar 

— gasa / setinat 

1.3 

— de iardes  

— de striptease 

— L’haixix / d’El Salvador 

Exercici 2 

a) matèria inerta 

b) un titella / un gran rancor 

c) els senyals / els xassissos 

d) manta [estàtua] 

e) raguin 

f) [havia] romàs 

g) quadriennals 

h) presentar-los-les 

i) onsevulla que 

j) ha eliminat 

k) del qual encara no he pogut 

l) només que 

Exercici 3 

a) grinyola 

b) ratxes 

c) un escaire 

d) l’eclipsi 

e) argilencs 

f) transvasament 

g) cercabregues 

h) quinta essència 

i) [fas] la guitza 

j) àdhuc 

Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la paraula 
sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé perquè sigui un 
encert. 

 


